

**Regulament Tombolă în cadrul
Congresului Asociației Medicilor Veterinari pentru Animale de Companie (AMVAC)
din 9-11 Noiembrie 2023**

Secțiunea 1. Organizatorul tombolei

Tombola este organizată de:

ASOCIAȚIA MEDICILOR VETERINARI PENTRU ANIMALE DE COMPANIE (AMVAC) cu sediul în Mun. București, Bd. Libertății nr. 12, bloc 113, et. 4, ap. 57, sector 4, având CIF 18855877, reprezentată de Președintele Consiliului Director, denumit în continuare AMVAC.

Tombola se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a făcut și informarea inițială.

Secțiunea 2. Locul și durata desfășurării tombolei

Tombola se va desfășura în perioada 9-11 Noiembrie 2023 și se adresează tuturor persoanelor înscrise la congresul AMVAC din această perioadă, desfășurat în orașul Sinaia, Jud. Prahova. Condiția primară și exclusivă de a participa la TOMBOLĂ este aceea de a fi scanat prin sistemul oferit de AMVAC expozanților la TOATE standurile din expoziție.

Secțiunea 3. Drepturi și condiții de participare

Tombola este accesibilă tuturor persoanelor fizice, indiferent de naționalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, rezidente sau nerezidente în România, care respectă condițiile prezentului Regulament pentru a-și valida participarea.

Organizatorul nu poate participa. De asemenea, nici rude de gradul I ale Organizatorului. Participarea la această tombolă are valoare de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului Regulament. Dreptul de participare aparține în exclusivitate participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament. Dreptul de participare la tombolă este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.

Condiția unică și exclusivă de a participa la TOMBOLĂ este aceea de a fi scanat prin sistemul oferit de AMVAC expozanților la TOATE standurile din expoziție în perioada desfășurării Congresului AMVAC. Fiecare participant are dreptul la o singură înscriere în tombolă. Participanții răspund de corectitudinea datelor introduse în formularul de înscriere. Datele furnizate vor permite informarea participanților asupra premiilor câștigate și sunt necesare pentru validarea câștigătorilor.

Secțiunea 4. Protecția datelor personale

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, AMVAC garantează participanților la tombolă:

a) Dreptul de acces la datele cu caracter personal prelucrate: aveți dreptul de a obține o confirmare că se prelucrează sau nu datele dumneavoastră cu caracter personal, și, în caz afirmativ, aveți acces la tipul de date cu caracter personal și la condițiile prelucrării lor, prin formularea unei cereri în acest sens către operator;

b) Dreptul de a cere rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal: aveți posibilitatea să solicitați, prin trimiterea unei cereri în acest sens către operator, rectificarea datelor cu caracter personal care sunt inexacte, suplimentarea datelor cu caracter personal în situația în care sunt incomplete sau ștergerea datelor cu caracter personal în situațiile în care: (i) datele cu caracter personal nu mai sunt necesare scopului lor inițial (și nu există un nou scop legal pentru prelucrare); (ii) baza legală a prelucrării o reprezintă consimțământul persoanei vizate, iar persoana vizată își retrage consimțământul, și nu există niciun alt temei legal pentru prelucrare; (iii) persoana vizată își exercită dreptul la opoziție și operatorul nu are motive în favoarea continuării prelucrării care prevalează; (iv) datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal; (v) ștergerea este necesară pentru respectarea legislației UE sau din România; (vi) datele cu caracter personal au fost colectate în legătură cu oferirea de servicii ale societății informaționale către copii (daca este cazul) pentru care consimțământul este guvernat de reguli speciale;

c) Dreptul de a solicita restricționarea prelucrării: aveți dreptul să obțineți restricționarea prelucrării în situațiile în care: (i) considerați că se prelucrează date cu caracter personal inexacte, pentru o perioadă care îi permite operatorului să verifice exactitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal; (ii) prelucrarea este ilegală, dar nu doriți ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal, solicitând doar restricționarea utilizării lor; (iii) în situația în care operatorul nu mai are nevoie de datele dumneavoastră cu caracter personal pentru prelucrarea lor în scopurile menționate mai sus, dar dumneavoastră solicitați datele pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță sau (iv) dumneavoastră v-ați opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă temeiurile legitime ale operatorului prevalează asupra drepturilor persoanei vizate;

d) Dreptul de a vă retrage consimțământul pentru prelucrare, când prelucrarea este bazată pe consimțământul dumneavoastră, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate până la momentul retragerii consimțământului;

e) Dreptul de a vă opune cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal din motive legate de situația dumneavoastră particulară, atunci când prelucrarea este

întemeiată pe un interes legitim și să vă opuneți în orice moment la prelucrarea datelor cu caracter personal în scopuri de marketing direct, inclusiv creării de profiluri;

f) Dreptul de a nu fi obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automatizată, inclusiv crearea de profiluri, care produce efecte juridice care privesc persoana vizată sau o afectează în mod similar într-o măsură semnificativă;

g) Dreptul la portabilitatea datelor, și anume dreptul de a primi datele dumneavoastră cu caracter personal, pe care le-ați furnizat Organizatorului într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și dreptul de a transmite aceste date către un alt operator, în situația în care prelucrarea se face în baza consimțământului dumneavoastră sau executarea unui contract și este efectuată prin mijloace automate;

h) Dreptul de a depune o plângere în fața Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP) și dreptul de a vă adresa instanțelor de judecată competente.

Exercitarea drepturilor menționate mai sus poate fi făcută în orice moment.

În vederea exercitării acestor drepturi, vă rugăm să ne transmiteți o notificare scrisă, datată și semnată sau în format electronic la următoarea adresă de e-mail office@amvac.ro.

Secțiunea 5. Mecanismul tombolei

Participanții înscriși la Congres vor fi informați în cadrul Congresului în mod oral sau afișat la loc vizibil în mod direct detaliile de desfășurare a Tombolei și/sau de pe site-ul www.amvac.ro.

Condiția unică și exclusivă de a participa la TOMBOLĂ este aceea de a fi scanat prin sistemul oferit de AMVAC expozanților la TOATE standurile din expoziție în perioada desfășurării Congresului AMVAC.

Scanarea participanților pentru accesul în Tombolă începe joi (09.11.2023) la ora 12:45 și se termină sâmbătă (11.11.2023) la ora 14:00.

Pentru fiecare premiu va fi desemnat un singur sau mai mulți câștigători în funcție de câte premii sunt acordate la fiecare categorie. Aceștia vor fi trași la sorți printr-un sistem independent online de tip random și vor fi anunțați de către persoana desemnată în mod oral în sala de evenimente cu ocazia desfășurării tombolei.

Dacă persoană care este desemnată câștigătoare nu se află în sală și/sau nu se prezintă în sală în maxim 60 secunde de la momentul anunțării sale drept câștigător să își revendice premiul, premiul respectiv se va reporta ca nerevendicat. În această situație se va face o nouă extragere pentru acest premiu reportat, mecanismul de extragere fiind repetat până când se va prezenta o persoană desemnată drept câștigător să revendice premiul.

Secțiunea 6. Premiile tombolei

Premiile tombolei vor fi comunicate de către Organizator, în sală, înainte de începerea Tombolei.

Fiecare partener care oferă premiile atribuite la această tombola își va reglementa scoaterea acestor bunuri/servicii din contabilitatea proprie conform prevederilor legale în vigoare.

Câștigătorul premiului oferit în cadrul acestei campanii promoționale nu are posibilitatea de a primi contravaloarea în bani a premiului sau schimbarea acestuia cu alte bunuri.

Pentru primirea premiului, Organizatorul îi va pune pe câștigători în contact cu fiecare partener care oferă fiecare premiu în parte urmând ca fiecare câștigător și partener care oferă premiul să stabilească în mod direct modalitatea efectivă de predare a premiului și orice alte formalități necesare pentru respectarea prevederilor legale incidente în situația respectivă.

Secțiunea 7. Încetarea tombolei

Prezenta Tombolă va înceta de drept la data de 11 Noiembrie 2023 cu ocazia desfășurării tombolei și epuizării premiilor sau în ipoteza în care Congresul nu se desfășoară din orice cauză de natură a face imposibilă derularea sa.

Secțiunea 8. Regulamentul tombolei

Regulamentul este disponibil în mod gratuit pe www.amvac.ro. Prin participarea la această tombolă, participanții sunt de acord să se conformeze acestui Regulament. Orice modificări ale prezentului Regulament vor fi comunicate în mod direct de către Organizator către participanți prin orice mijloc de comunicare.

Secțiunea 9. Litigii

În cazul unor litigii apărute între Organizator și participanții la tombolă, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor române competente.

Încheiat și semnat astăzi, 24.10.2023

Asociația Medicilor Veterinari pentru Animale de Companie
Reprezentata de Președinte al Consiliului Director Bogdan Alexandru Vițălaru

Prin avocat Alexandru Enăchescu